
1. 분수의 덧셈을 하시오.
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두 분모의 공약수가 1뿐이므로, 두 분모의 공통분모로 하여
통분합니다.

2

3
+

2

7
=

14

21
+

6

21
=

20

21

해설



2. 분수의 덧셈을 하시오.
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3. 안에 알맞은 수를 구한 후 그 합을 쓰시오.

4

5
+

7

15
=

15
+

15
=

15
=

15

43

두 분모의 최소공배수를 공통분모로 하여 통분한 다음 계산합
니다.
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그러므로 12 + 7 + 19 + 1 + 4 = 43 입니다.

해설



4. 분수의 합이 1 보다 큰 것을 찾으시오.
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따라서, ⑵ 입니다.
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5. 다음은
2
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을그림으로나타낸것입니다. 가그림에알맞게색칠한

것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

전체를 15 등분 하여 각각의 분수에 해당하는 만큼 색칠합니다.
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모두 11 칸 색칠합니다.

해설



6. 다음을 계산할 때, 두 빈 칸의 합을 구하시오.
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( 의 합) = 43 + 25 = 68
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7. 다음을 계산할 때, 두 빈 칸의 합을 구하시오.
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그러므로 24 + 30 = 54 입니다.

해설



8. 다음을 계산할 때, □에 알맞은 수의 합을 구하시오.
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그러므로 11 + 17 = 28 입니다.

해설



9. 다음을 계산할 때, 에 알맞은 수의 합을 구하시오.
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그러므로 14 + 11 = 25 입니다.

해설


